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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 01 DE JUNHO DE 2021. 

Ao 01 primeiro dia do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, 

sob a Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de 

Morais, que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 

Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, 

Luiza Pereira da Costa Neta, Márcio Rodrigo da Silva Morais, 

Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Pedro Alves Cabral Neto, 

Ronaldo Luciano da Costa. Ausente o vereador Max Iran de Morais.  

O Presidente declara aberta a sessão convidando o segundo 

secretário Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata 

anterior que depois de lida foi aprovada por Vereadores presentes. No 

Pequeno Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Ofício nº 

063/2021 GP; encaminhando a esta casa o nome do novo líder do 

governo municipal na Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, a 

senhora Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta. Ofício nº 064/2021; 

encaminhando a esta casa o Relatório de Gestão Fiscal 1º 

quadrimestre e a receita liquida referente ao mesmo período. Do 

Projeto de Lei nº 006/2021; dispõe sobre a denominação da unidade 

escolar X do Sitio São Lourenço Felipe Guerra/RN, que passará a ser 

denominada de unidade escolar X Professor Antônio Amarildo de 

Souza e da outras providências. Indicação nº 034/2021; e 

Requerimento nº 014/2021; do Vereador Márcio Rodrigo da Silva 

Morais. No Grande Expediente: Fez uso da palavra O Vereador 

Hudemberg da Rocha Oliveira; cumprimentou todos os presentes na 

casa. Disse que sua fala era especial aos profissionais da educação e 

estava muito feliz pela vitória que foi a inclusão dos profissionais da 

educação no plano nacional de imunização aprovada pelo ministério 

da saúde, como também, pela comissão tripartite e todos os órgãos 



de controle competente do plano de imunização. É notório que os 

professores são de grande importância para a sociedade e a inclusão 

foi aceita pela sociedade e também a luta da casa e valeu apenas, 

pois jamais irá deixar de lutar por uma educação pública e gratuita de 

qualidade e com segurança, a vacina ainda não chegou, mas já está 

assegurada pela governadora do estado 10% para os profissionais de 

educação. Lamentou a morte do sargento, deixava o voto de pesar 

aos familiares, pois o brasil está passando por momentos de 

incertezas. A vereadora Luiza Pereira da Costa Neta; cumprimentou 

todos os Vereadores, telespectadores que acompanham pelas redes 

sociais, funcionários da casa, professor Elias e demais que 

acompanham a sessão. Agradeceu ao Prefeito Salomão Gomes, por 

ter lhe indicado como líder na casa sentia-se honrada em 

desempenhar esse papel e como Vereadora irá ajudar ainda mais 

virando um elo entre os poderes. Parabenizou a ação que está 

acontecendo no município que sempre achou ser uma maneira mais 

correta para encerrar os questionamentos da COVID-19, assim 

declarando quem está positivado ou não. Parabenizou o Prefeito pela 

compra dos testes disponibilizado a população jovens, já que os 

idosos já estão vacinados. Falou dos positivados na comunidade de 

Santana, assintomáticos citando que se não fosse esses testes 

poderiam propagar para os demais. Pediu a população se estiverem 

em dúvidas acerca do trabalho dos Vereadores estão convidados a 

participarem, pois está para receber em casa, no gabinete e até nas 

redes sociais, pois fica triste quando a população não sabe dos 

acontecimentos no legislativo e chamam os Vereadores de 

incompetentes ou outras palavras injustas, quando na verdade estão 

lutando pela população de Felipe Guerra, buscando as melhorias que 

estão ao seu alcance. Sobre a vacina fica feliz, pois o projeto não deu 

certo mais a vacina chegou para todos da educação como sonhavam 

em ver seus filhos seguros com os profissionais vacinados. Sentia-se 

triste pelas percas que o município vem sofrendo pelos entes queridos 

partindo, que Deus ilumine a jornada de todos, agradeceu a 

participação. O Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais; 

cumprimentou todos os colegas Vereadores, amigos da imprensa, 

telespectadores que acompanham a sessão. Prestou condolências à 

família do sargento. Falou sobre a Indicação que deu entrada na casa 



sobre as quebras molas no bairro Malvinas, e sua importância para 

evitar acidentes, pois principalmente os motoqueiros não respeitam 

ninguém. Sobre a volta as aulas acha um grande perigo e não é um 

bom momento ainda para a população. Pediu ao gestor para quando 

as aulas voltarem os colégios estarem em boas condições de pinturas 

para receber todos com as normas de segurança, agradeceu a 

participação. O Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais; 

cumprimentou a todos, e iniciou parabenizando o  

Prefeito Salomão Gomes, e secretaria de saúde, equipe de vigilância 

sanitária que vem fazendo um trabalho de conscientização de grande 

importância, pois percebe-se o comportamento de algumas pessoas. 

Parabeniza ainda por fazer uma testagem em massa de grande 

importância em todos as comunidades e também na cidade e o 

Prefeito está de parabéns, falou  na diferença entre a gestão passada 

e a gestão atual, a forma de como Salomão Gomes vem conduzindo  

o município com organização e responsabilidade em sua 

administração, todos os funcionários em dia e o repasse geral do 

INSS, e se sabe que não era assim, e hoje o Prefeito cumpre com a 

forma  trabalhista que é pagar o funcionário em dia e repassar o valor 

do INSS, que antes não acontecia. O cidadão dizer que a gestão está 

desorganizada está fora da realidade, pois o Prefeito Salomão, da 

forma que é responsável irá administrar o município com compromisso 

na atualidade e no futuro, pois infelizmente Felipe Guerra não teve 

sorte com administrações passadas, não com todas. Pediu desculpas 

à família de Raimundo Roseno, que leva o nome da praça em frente 

ao ginásio poliesportivo, pois apresentou um projeto em nome de 

Suely e não por família, a intenção era por ser jovem teve a questão 

de Railson atleta diferenciado que poderia levar o nome, mas enfim 

esperar Felipe Guerra crescer para homenagear Railson e Suely, 

disse que o Projeto veio do Executivo e as pessoas falhas, e outros se 

aproveitam para criticar o Legislativo, agradeceu a participação. Na 

Ordem do Dia: Foi para votação o VETO ao Projeto de Lei nº 

002/2021, o mesmo foi derrubado por (05) cinco votos e (02) duas 

abstenções. Votaram: Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg 

Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Paulo Guilherme 

Gurgel Cardoso, Pedro Alves Cabral Neto. Na Hora da Comunidade: 

Fez uso da palavra o professor Elias Bernardino de Góis, falar sobre 



o tema: Inserção da literatura e história Felipense na grade curricular 

das escolas municipais. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso da 

palavra os Vereadores: Hudemberg Rocha, Márcio Morais, Luiza 

Pereira e Marcos Aurélio Alves de Morais. E como não havia mais 

nada para o momento a sessão foi encerrada. Eu________2º 

secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das 

Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 

de Felipe Guerra/RN, em 01 de junho de 2021. 

 

 


